

思想是行动的先导，理论是实践的指南。党的创新理论是党和人民实践经验和集体智慧的结晶，是全党全国各族人民为实现中华民族伟大复兴而奋斗的行动指南。党的二十大报告指出：“用党的创新理论武装全党是党的思想建设的根本任务。”在学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作会议上，习近平总书记强调，“我们要以这次主题教育为契机，加强党的创新理论武装，不断提高全党马克思主义水平，不断提高党的执政能力和领导水平”。

新时代10年的伟大变革，最根本的原因在于有习近平总书记作为党中央的核心、全党的核心掌舵领航，在于有习近平新时代中国特色社会主义思想科学指引。党的十八大以来，云南经济社会和党的建设取得的成绩，根本在于有以习近平同志为核心的党中央坚强领导，在于有习近平新时代中国特色社会主义思想的科学指引。

2015年1月和2020年1月，习近平总书记两次考察云南，作出“一个跨越”“三个定位”“五个着力”和“四个突出特点”“四个方面重点工作”等一系列重要指示，为云南发展擘画了美好蓝图、指明了前进方向、提供了根本遵循。

从绵延乌蒙到怒江峡谷，从雪域山川到热带雨林，云南各地深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想、党的二十大精神和习近平总书记考察云南重要讲话精神。全省聚焦大局大势精心谋划，注重建强用好宣传阵地，持续打造理论宣讲品牌，推动党的创新理论深入机关、企业、社区、村寨，引领边疆各族群众感党恩、听党话、跟党走。

省委书记王宁在省领导干部学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育读书班第一次集中学习动员讲话时指出，“踏上强国建设、民族复兴新征程，我们迫切需要用党的创新理论进一步统一思想、统一意志、统一行动”“从党的创新理论中找方向、找答案、找方法”。本期，本刊聚焦云南的理论武装工作，看云南如何推动党的创新理论在边疆民族地区落地生根。



# 让党的创新理论润泽云岭大地



省委联系专家深入学习贯彻党的二十大精神专题研讨班

扫码阅读  
更多文章

